

3.6. Виставково-конгресна діяльність

З метою створення інформаційного поля щодо збільшення обсягів експорту конкурентоспроможної продукції та послуг, залучення інвестицій, поширення ділових відносин, створення сприятливих умов для просування на перспективні ринки продукції місцевого виробництва, забезпечення науково-технічного оновлення виробництва, обміну інформацією та налагодження прямих довгострокових стосунків з вітчизняними та зарубіжними виробниками товарів та споживачами продукції підприємств міста передбачається:

- співпраця органів місцевого самоврядування, торгово-промислової палати, операторів виставок щодо організації виставково-конгресної діяльності у місті.
- сприяння активізації підприємств, організацій для участі у виставках, бізнес-форумах, міжнародних конференціях, семінарах,
- вивчення передового досвіду з організації виставок і ярмарків та його пропагування;
- розширення практики проведення культурних акцій.

Прогнозується участь підприємств та організацій міста у рейтингових програмах «Золотий Скіф», «Золота фортуна», «100 кращих товарів»; активна участь підприємств (ПАТ «НКМЗ», ПАТ «Енергомашспецсталь», ПАТ «КЗВВ», ПАТ «СКМЗ», ТОВ ВТП «Ювелірсервіс», ПАТ «Швея», ТОВ «ЗАТ Донмет», ТОВ «Агрофірма Гермес») у виставково-ярмарковій діяльності та гідне представлення міста як в Україні, так і за її межами.

Найбільш знаковими виставковко-конгресовими заходами будуть участь підприємств міста у виставках "Атомекс-Північзахід" (м. Санкт-Петербург), "AMERIMOULD" (Америка), «Євромолд» (Німеччина), "Металообробка" (Німеччина), "Металообробка інструменту", "Металообробка – 2012", "Машинобудування – 2012", у міжнародному промисловому форумі та форумі паливно-енергетичного комплексу України.

Фінансування заходів з виставочної діяльності здійснюватиметься за рахунок власних коштів підприємств-учасників та організаторів виставок.

Підприємства міста мають намір взяти участь у всіх виставкових заходах, які будуть сприяти налагодженню зв'язків з потенційними замовниками продукції, з можливими інвесторами для подальшого розвитку інновацій та технологій у виробництві.